



Электронная версия «Хиславических известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№7 (6980)
17 февраля 2017 года

Хиславицкая районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издается с апреля 1932 года

16+

Погода	
ПН. 20 февраля - ночь -1°, день +1°,	
ВТ. 21 февраля - ночь +1°, день -1°,	
СР. 22 февраля - ночь -1°, день +2°,	
ЧТ. 23 февраля - ночь -2°, день -2°,	
ПТ. 24 февраля - ночь 0°, день +1°,	
СБ. 25 февраля - ночь -4°, день -3°,	
ВС. 26 февраля - ночь -6°, день -3°,	

День памяти

День памяти воинов-интернационалистов в Хиславичах начался с торжественного ритуала - ветераны Афганской войны, совместно с представителями районного Совета ветеранов, посетили места захоронений бывший афганцев, ведь некоторые из них уже ушли из жизни. Друзья возложили на их могилы цветы и венки, и лишь потом отправились на торжественное мероприятие.

Традиционно в этот день в Хиславицком РЦК состоялся вечер в память о тех, кто участвовал в героических и трагических событиях XX и XXI столетия, отстаивая интересы нашего Отечества за рубежом.

С торжественной речью и словами благодарности в адрес воинов-интернационалистов выступил Глава муниципального образования "Хиславицкий район" Смоленской области П. П. Шахнов. Он обратился к подрастающему поколению с просьбой чтить и беречь память о погибших воинах, которые не жалели жизни, исполняя свой воинский долг.

Слова благодарности воинам-интернационалистам высказал депутат Смоленской областной Думы А. Н. Степанов, отметивший, что история показала верность решений, принятых в те годы советским правительством. Угроза терроризма была отодвинута на десятилетия, и в этом большая заслуга воинов-афганцев.

Память погибших воинов-интернационалистов зал почит минутой молчания.

На встрече присутствовали хиславичане, причастные к тем событиям. Их годы службы в Афганистане, Чечне, в других «горячих» точках дав-



но позади, но мы помним об их подвиге, гордимся их стойкостью и верностью присяге.

Во встрече также участвовала делегация воинов-интернационалистов из белорусского г. Кричева во главе с начальником отдела идеологической работы и культуры В. В. Рыськовым. Гости поблагодарили за оказанную честь присутствовать на этом мероприятии, а также рассказали о

своих традициях этого дня. Как и хиславичане, они накануне праздника объезжают места захоронений погибших воинов-афганцев, устраивают торжественные вечера памяти. Белорусская делегация подарила хозяевам альманах с символическим названием "Пыль Афганских дорог".

Все присутствующие увидели видеоподборки, «приведшие» зрителей по ярким

военным дорогам Афганистана, Чечни, в других «горячих» точках, тем, кто отстаивает интересы России за ее рубежами. Были в концертной программе и номера, посвященные родителям, которые ждали и ждут весточек от своих сыновей.

Организаторы мероприятия постарались сделать этот день торжественным и незабываемым.

Елена ГУЗОВА

Введена пограничная зона

29 декабря 2016 года, в целях реализации статьи 16 Закона РФ "О государственной границе Российской Федерации" и создания необходимых условий охраны государственной границы Российской Федерации, директором ФСБ России А. Бортниковым был подписан приказ "О пределах пограничной зоны на территории Смоленской области".

В Хиславицком районе в пограничную зону вошли следующие населенные пункты: д. Перешиденье, д. Колесники, д. Большие Хутора, д. Пожарищино, д. Мазыки, д. Городок, д. Клюкино, д. Октябрьское, д. Бахаревка, д. Понарь, д. Боровая, д. Жанвиль, д. Слобода, д. Шершневка. В ближайшее время на дорогах, ве-

дущих в эти населенные пункты, будут установлены соответствующие предупреждающие знаки.

В связи с введением пограничной зоны, на территории Хиславицкого района сотрудниками п.г.т. Монастырщина пограничного управления ФСБ России по Смоленской области были согласованы действия с должностными лицами МО "Хиславицкий район" Смоленской области и сельских поселений, которые попадают в создаваемую пограничную зону.

Начальник отдела п.г.т. Монастырщина по пограничному управлению ФСБ России по Смоленской области Е. Романенков

пациентов.

Каждый желающий может сказать свое "спасибо" людям в белых халатах в форме почтовых открыток. Бесплатные открытки, разработанные специально к акции, можно заполнить во всех отделениях "Почты России" и опустить открытку в специальный ящик или передать оператору.

Имена лучших медиков будут названы в июне 2017 года.

На контроле

Ремонт дамбы продолжается

Все меньше остается времени до весеннего распутицы. С тревогой его ожидают жители Колесниковского сельского поселения, где были приторможены работы по ремонту гидротехнического сооружения в д. Большие Хутора. Разорванный контракт с нерадивым подрядчиком вызвал судебные тяжбы. Они еще продолжаются. Но время не ждет, природа уверенным шагом идет к весне, когда деревни поселения могут окажется отрезанными от цивилизации. Администрация Хиславицкого района не сидела без дела, были предприняты все меры, чтобы возобновить работы по ремонту дамбы.

В настоящее время Администрацией муниципального образования "Хиславицкий район" Смоленской области заключен новый муниципальный контракт с единственным поставщиком ООО "Неруд" из п. Стодолище на выполнение работ по капитальному ремонту гидротехнического сооружения пруда на реке Городня у д. Большие Хутора. Как рассказал прораб строительной организации В. О. Гаврилов, приобретены и доставлены на объект необходимые материалы, уже уложена на место водоотводная труба требуемого диаметра, формируется дорожная подушка. Сейчас ремонтники ведут строительство шахтного водосливного колодца. Затем полотно дороги будет расширено и отсыпано песком.

Глава муниципального образования "Хиславицкий район" Смоленской области П. П. Шахнов и другие ответственные лица постоянно бывают на "горячем" объекте, контролируя работу строителей. Они уверены, что еще до весенней распутицы удастся закончить эти ремонтные работы и восстановить привычное для большехуторянцев движение.

Валерий ЦЫРКУНОВ

Пресс-релиз

АКЦИЯ "За счастье жить благодарю!"

С 1 марта по 30 апреля 2017 года в Смоленской области будет проходить акция "За счастье жить благодарю!". Мероприятие организует Общественная палата Смоленской области при поддержке Смоленской региональной общественной организации "Врачебная палата" и ФГУП "Почта России".

Основная задача акции - выявить и наградить врачей и лечебные учреждения, получившие наибольшее количество признаний от

День памяти воинов-интернационалистов

Афганские дороги Алексея Юркова

В 1979 году правительство Демократической Республики Афганистан обратилось к СССР с просьбой ввести в страну войска. В Афганистане шла гражданская война. Родина послала своих солдат в далекую горную страну, не подчиняться приказу они не могли... Жестокая и длительная Афганская война оставила глубокую и трагическую память в сердцах советского народа. Каждый из полумиллиона наших солдат, побывавших там, стал частью Афганистана. А Афганистан стал частью каждого воевавшего там.

15 февраля 1989 года последние подразделения ограниченного контингента советских войск были полностью выведены из Афганистана. Мы вспоминаем в этот день воинов-интернационалистов, сражавшихся во имя воинской чести. Одним из тысяч советских солдат, кто оказался там, был и наш земляк Алексей Александрович Юрков.

Родился Алексей Юрков 21 сентября 1967 года в простой сельской семье, в деревне Базылевка. Там же ходил в начальную школу. Оставшиеся классы заканчивал в Растворевской восьмилетней школе, до которой приходилось добираться 15 км по бездорожью. Зимой жил в школьном интернате. После окончания школы поступил в СПТУ №29 г. Починка, где получил специальность водитель широкого профиля, практиковался в местном совхозе «Александровский».

Именно туда в ноябре 1985 года Алексею Юркову и пришла повестка из военного комиссариата. А уже 22 ноября он с вещами и необходимыми документами явился в военкомат. Сначала был сборный пункт в Смоленске, где дожидался приезда «покупателей», которыми стали пограничники. Затем - сутки в Москве, а потом под марш «Прощание славянки» его вместе с остальными призывниками отправили на восток.

Учебная часть располагалась в горах. В течение 1,5 месяцев новобранцев адаптировали к высокогорью. Нужно было привыкнуть к разряженному воздуху, климату и ландшафту. Уже в декабре по серпантинной дороге их подняли еще выше - на пограничную заставу в горах Памира. От непривычной вы-

соты, нехватки кислорода шумело и закладывало уши, нельзя было делать резких движений и курить. Чем выше поднимались машины, тем холоднее становилось. От сухого мороза Алексей впоследствии заболел ангиной, которую с успехом в санчасти вылечили старослужащие, делавшие ему уколы и доходчиво объяснившие молодому бойцу, что болеть здесь нельзя. Сейчас Алексей Александрович улыбается: «С тех пор про ангину забыл, а до службы горло часто беспокоило». Готовили нас по всем армейским правилам, с серьезной физподготовкой, политическим просвещением. Алексей Юрков попал в мотоманевренную группу, где после 3-х месяцев подготовки стал пулеметчиком.

В один из дней на общем построении командир части обратился к солдатам: «Кто хочет служить в Афганистане - шаг вперед!» Рядовой Юрков сделал этот шаг, осознавая куда идет - в Афганистане уже служил его старший брат Виктор. И снова - спецподготовка. В апреле 1986 года - спуск по серпантину вниз, переход через границу на территорию Афганистана в сопровождении БТРов и БМП.

Проезжая мимо кишлаков, Алексей видел вокруг нищету, за армейскими грузовиками бежали чумазые ребятишки, просили сахар, хлеб, спички. Видел, как деревянной сохой, которую у нас выставляют в музеях, афганские крестьяне обрабатывают землю на горных террасах. Становилось понятно, что это совершенно другая страна, с другой культурой и религией, традициями и обычаями. Казалось, здесь время застыло здесь навсегда и ничто не меняется.

Солдаты страдали от непривычного климата. Днем их изнурила неимоверная жара, палившее солнце обжигало лица так, что на пораженных участках сходила кожа. Жаркий день сменялся холодной ночью, температура падала до озона, холода пробирали до костей.

А еще кругом была настоящая война. Случайный выстрел мог привести к кровавой перестрелке, можно было получить неожиданный удар в спину от местного подростка, считавшего каждого советского военнослужащего своим



врагом.

По прибытию на место бойцов распределили кого в разведку, кого в сопровождение бортов. Ходили в дозоры и заслоны, охраняли вертолетное поле. Вдоль него стояли растяжки с сигнальными ракетами и минами. Большие прожектора по ночам освещали округу.

Когда разведка сообщала об оживлении моджахедов, подразделение садилось в «вертушку», которая доставляла их в нужное место. Высаживаясь, Алексей Юрков первым покидал борт вертолета и из своего пулемета открывал огонь по всем направлениям, чтобы не быть подстрелянными засевшими в засаде душманами. При помощи саперных лопаток окапывались и прикрывали тылы подразделений афганской армии, проводившей зачистки кишлаков.

Когда было затишье, копали землянки, оборудовали огневые точки. Камни таскали на руках, оружие всегда было за плечами. Большие камни цепляли к БТРу и выдергивали из земли. Если так не получалось, использовали взрывчатку. Отбегать при этом нужно было на приличное расстояние, чтобы не попасть под град камней, разлетающихся в разные стороны. Хоть и нелегко приходилось, а молодость брала свое. Самым излюбленным развлечением в период затишья были футбольные встречи с бойцами афганской армии. Вместо мяча гоняли сложенные в виде шара две армейские шапки-ушанки.

Провизию для советских и афганских солдат сбрасывали с вертолетов. В основном это были коробки с консервами - с различного

вида тушенкой, сгущенным молоком, другой провизией. Иногда наши солдаты хитрили - показывая афганским бойцам на ящики с консервами, делали выразительные лица и хрюкали... Религиозные правила не разрешают мусульманам есть тушкан из свинины. С бранью ящик летел в сторону русских братьев по оружию, а те того и добивались.

Заканчивал свою службу А. А. Юрков на заставе в горах Памира. Туда он был окончательно переведен в 1986 году. В тот год на советско-китайской границе обострилась ситуация, так что у пограничников были тревожные деньги. К счастью, все обошлось.

Серьезную службу прошел наш земляк. Так как служил он в пограничных войсках, не имел в ту пору права сообщать, где находится. Только со старшим братом, прошедшим дорогами Афганистана, смог поделиться, сообщив ему в письме, что находится там, где служил он. Десантник Виктор Юрков полтора года был в самых горячих точках Афганистана. Он, как никто другой, понимал и поддерживал брата.

Закончив службу в армии, А. А. Юрков вернулся на родную землю, где женился и где родились его дети. Он гордится своей дочерью, которая с отличием окончила Смоленскую сельскохозяйственную академию и сыном школьником.

Иной раз Алексей Александрович достает из шкафа парадный китель и фуражку с зеленым околышем, в которых он почти тридцать лет назад демобилизовался. Вспоминает Афганистан, горы Памира, где нес свою службу. Вспоминает своих друзей-однополчан, с которыми делил тяготы военной службы, сидел в засадах и ходил в дозоры. Но даже если бы время можно было повернуть вспять, он ничего бы не изменил. Он снова прошел бы теми афганскими дорогами, выполняя свой воинский долг, самоотверженно защищая границы нашей Родины.

От лица всех земляков мы поздравляем братьев Юрковых с Днем памяти воинов-интернационалистов. Мы желаем благополучия, счастья, здоровья, уверенности в завтрашнем дне, мира и чистого неба над головой!

Елена СТАРОВОЙТОВА

Встреча в краеведческом музее

В преддверии Дня памяти воинов-интернационалистов в зале воинской славы Хиславического районного краеведческого музея состоялась встреча поколений «Афганистан болит в моей душе...»

В этот день старшеклассники Хиславической средней школы получили возможность личного общения с участником Афганской войны Виктором Ивановичем Тимошенковым. 37 лет назад он, будучи 20-летним юношей, по приказу Родины стал воином-интернационалистом. Он с честью исполнил воинский долг, достойно прошел службу, которая столкнула его и его товарищей с настоящей войной, где были серьезные боевые операции, борьба с бандами моджахедов, смерть товарищей и другие страшные испытания. Но советские войска с честью выполняли свой долг, доказав верность историческим традициям России.

Вначале встречи сотрудники музея предложили виртуальную экскурсию, которая озвучила «Хронику Афганской войны». В этом году отмечается 28-я годовщина со дня вывода советских войск из Афганистана. Затем Виктор Иванович Тимошенков рассказал о себе, о своем жизненном пути, о том, как попал в Афганистан, как проходила там нелегкая служба.

Срочная служба В. И. Тимошенкова в рядах вооруженных сил пришлась на период начала интернационального участия Советского Союза в Афганской войне. Призванный из д. Тарановка Хиславического района, наш земляк попал в Туркестанский военный округ, затем «учебку» проходил на юге Узбекистана. Молодых солдат серьезно готовили к работе в горных условиях. Механик-водитель Тимошенков в маршрутках прошел горными дорогами на своем танке Т-55 тысячи километров горных серпантинов,

преодолевая барханы пустынь Каракумов и Кызылкумов. К освоению оружия тоже относились очень серьезно, проводились не только дневные тренировки, но иочные стрельбы. Оказалось, готовили солдат так основательно, предполагая участие в военных действиях в Афганистане. Все это потом очень пригодилось в афганских горах.

Виктор Иванович рассказал, как ему пришлось несколько раз переправлять афганским войскам военную технику, а затем он уже официально участвовал в боевых действиях в Афганистане. Он не раз, будучи механиком-водителем, попадал под обстрелы. Нападения можно было ожидать в любой момент. Дороги постоянно минировали, а в жуткую жару необходимо было подвозить боеприпасы, лекарства, продукты... Даже в лагере не было возможности расслабляться, спали постоянно одетыми, не расставались наши солдаты с автоматом ни днем, ни ночью. И как пригодились навыки, полученные в «учебке» - горные дороги Афганской войны были сами по себе опасными - с одной стороны отвесные скалы, с другой - крутые обрывы, но еще караваны часто попадали в засады, под прицельный обстрел снайперов. Сколько машин было подорвано на минах, гибли в боях боевые товарищи. Смерть всегда была рядом.

Ребята с интересом рассматривали фотографии, представленные бывшим воином-афганцем, внимательно слушали школьники рассказ ветерана Афганской войны, задавали вопросы. Интересовало ребят все: как мирные афганцы относились к русским, как приходилось воевать в горах, страшно ли в бою, как были экипированы наши солдаты, чем питались и где жили, знали ли близкие о



том, где служили?

Сегодня В. И. Тимошенков возглавляет отдел СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» в Хиславическом районе, кроме того он активно принимает участие в военно-патриотическом воспитании молодого поколения. С высоты своих лет и опыта, он и в этот раз рекомендовал юношам обязательно пройти армейскую школу, которая очень важна как для поддержания обороноспособности нашего государства, так и для самих ребят, получающих во время прохождения срочной службы жизненный

опыт и закалку.

За активное участие в воспитании подрастающего поколения на основе лучших исторических и военно-патриотических традиций Виктору Ивановичу Тимошенкову в этот день было вручено благодарственное письмо.

Уже двадцать восемь лет прошло со дня вывода войск из Афганистана, но память о тех днях жива. Мы всегда будем гордиться подвигом наших воинов-интернационалистов.

Светлана НИКОЛАЕВА

Рабочая встреча Губернатора с Министром сельского хозяйства Венгрии

В рамках пребывания делегации Венгерской Республики во главе с Министром сельского хозяйства Венгрии Шандором Фазекашем на Смоленщине состоялась рабочая встреча с Губернатором Алексеем Островским, в ходе которой были обозначены перспективы двустороннего сотрудничества.

Обращаясь к венгерской делегации со словами приветствия, Губернатор Алексей Островский отметил: "Господин Министр, я рад Вас приветствовать на герической Смоленской земле, вместе с Вами, Ваше Превосходительство господин Посол, и членами Вашей делегации. Считаю, что возглавляемое Вами Министерство является крайне значимым с точки зрения структуры экономики Вашей страны, поскольку сельское хозяйство - это ключевой сектор экономики Венгрии. И в этом смысле мы полностью совпадаем, потому что агропромышленный комплекс, сельское хозяйство - это важнейшая сфера экономики Смоленской области.

Считаю очень значимым, господин Министр, что мы с Вами встречаемся буквально через несколько дней после встречи руководителей наших стран - Президента России и Председателя Правительства Венгрии. Это накладывает на нас особые обязательства, поскольку Вам - с венгерской стороны и мне - с российской стороны фактически первыми предстоит воплощать то, о чем договорились руководители наших стран на встрече в Будапеште.

Я благодарю Вас за то, что Вы откликнулись на мое приглашение посетить Смоленскую область, и уверен, что в рамках сегодняшней встречи мы наметим те точки роста, по которым сложится эффективное взаимодействие венгерских и смоленских сельхозпроизводителей".

В свою очередь, Шандор Фазекаш поблагодарил главу региона за гостеприимство и выразил уверенность в том, что сотрудничество между Смоленской областью и Венгрией будет плодотворным и высокоеффективным. Для этого есть все предпосылки. "Большое спасибо,уважаемый господин Губернатор, за приглашение. Для меня большая честь присутствовать на этой встрече.

Отношения между нашими государствами являются стабильными, я много раз бывал в России. Тем не менее, я весьма горд, что именно в этот ответственный момент я посещаю не столицу России, а приехал в регион. Для меня это большое событие. Смоленск - старинный, имеющий большие исторические традиции город и очень важно, что мы начинаем вновь строить наши взаимоотношения именно здесь - на Смоленщине.

Мы имели возможность посетить некоторые действующие сельскохозяйственные предприятия Вашего региона, и я хотел бы Вас поздравить с тем, что процесс восстановления и модернизации производств идет у Вас, на мой взгляд, весьма успешно.

Мы привезли с собой ряд проектов уже опробованных, проверенных и качественных с тем, чтобы попытаться их внедрить здесь, на российской земле. На данный момент наши представители бизнеса находятся на переговорах по обсуждению перспектив сотруд-



ничества в области разведения крупного рогатого скота, молочной промышленности, племенного животноводства, производства и экспорта семян, производства кормов для животноводства, разведения грибов. Мы готовы осуществить весь комплекс инвестиций в такие отрасли экономики как комплексное содержание скота, переработка мяса, молочное производство", - заявил Министр сельского хозяйства Венгрии.

Участники двусторонней встречи обсудили возможности и перспективы дальнейшего сотрудничества в сфере сельского хозяйства. Вице-губернатор Ростислав Ровбель рассказал о направлениях совместной работы, которые уже удалось наметить с представителями венгерского бизнеса: "Первое направление, которое мы сейчас обсуждаем, - это выращивание кукурузы на территории Смоленской области. Мы надеемся, что сегодня в ходе переговоров договоримся о кооперации с венгерской компанией Woodstock - одним из крупнейших в мире поставщиком семян подсолнечника и кукурузы.

Также мы рассчитываем, что договоримся о сотрудничестве по племенному животноводству с представителями крупнейшей компании HunlandKft - это касается как закупки скота, так и совместного создания комплекса по выращиванию племенного молодняка на территории Смоленской области".

Еще одно перспективное направление для будущего сотрудничества - создание Консультационно-обучающего центра по технологическому сопровождению ряда сельскохозяйственных культур (кукуруза, горох, овощи, картофель и т.д.) и переподготовке специалистов АПК на базе Смоленской сельскохозяйственной академии.

В развитие темы, говоря о конкурентных преимуществах региона, Алексей Островский подчеркнул: "У нас одно из наиболее привлекательных инвестиционных

законодательств в Российской Федерации, мы представляем большое количество льгот и преференций для инвесторов, реализующих свои бизнес-проекты в Смоленской области, в ряде случаев даже бесплатно выделяем землю, договариваемся с энергетическими компаниями о льготных режимах подключения к энергосетям. Область расположена всего в ста километрах от Москвы, где проживает 15 млн человек, а вообще с нашим регионом граничат территории, где проживает 60 млн человек - это огромный рынок сбыта. Через наш регион проходит лучшая в Российской Федерации трасса М1 - с точки зрения логистики это тоже очень удобно".

В заключение встречи Шандор Фазекаш подтвердил намерения о дальнейшем взаимовыгодном сотрудничестве: "Спасибо Вам уважаемый господин Губернатор за то, что Вы так конкретно формулируете свои задачи. Мы можем рассчитывать на успех только в том случае, когда четко и прямо формулируем свои цели и задачи и обеспечиваем прозрачность наших отношений.

Я чувствую, и Ваши слова это подтверждают, что в Смоленской области весьма благоприятная среда для инвестиций и для бизнеса. Имею в виду не только налоговые льготы для инвесторов, но и стремление к устранению административных барьеров.

С точки зрения исторической значимости Смоленск - важный город для венгров, и мы заинтересованы в том, чтобы увеличить поток венгерских туристов, приезжающих на Смоленскую землю. Кроме того Венгрия отдает дань успехам российских гастрономов, которые могут производить деликатесы. В Венгрии существует значительное количество русских ресторанов и закусочных, считаю, что в этом направлении мы также можем сотрудничать в будущем".

Игорь Алиев

Губернатор провел выездное заседание региональной Антитеррористической комиссии и Оперативного штаба в Смоленской области

Под председательством Губернатора Алексея Островского, возглавляющего Антитеррористическую комиссию в Смоленской области, в городе Рудне прошло ее выездное заседание совместно с региональным Оперативным штабом. К участию были приглашены руководители ряда органов исполнительной власти, а также муниципальных районов и городских округов, которые являются председателями антитеррористических комиссий в своих территориях.

Открывая заседание, глава региона остановился на вопросе создания необходимых условий охраны государственной границы на российско-белорусском участке в соответствии с приказом Директора ФСБ России №801 "О пределах пограничной зоны на территории Смоленской области", подписанным 29 декабря 2016 года.

"Нет сомнений, что эти меры вызваны резким возрастанием рисков, связанных с террористическими и миграционными проблемами, которые в последнее время обострились во всем мире. Поэтому защита национальных интересов России на современном этапе развития международного сообщества приобретает еще большее значение. Смоленской области это касается непосредственно, и не случайно мы проводим наше заседание именно на приграничной территории - в Руднянском районе", - заявил Алексей Островский.

Начальник пограничного управления ФСБ РФ по Смоленской области Андрей Павлов доложил, что в установленную по-



граничную зону попали 78 населенных пунктов, в которых проживает немногим более 4 тысяч человек. Вместе с тем в пограничную зону не вошли 3 автодороги федерального значения - А101 Витебск-Москва, М1 Минск-Москва и Р120 Бобруйск-Москва. На остальных дорогах, на въездах в погранзону будут установлены информационные предупреждающие знаки.

Излишние волнения белорусов и россиян - безосновательны. Для въезда, прохода, пребывания в пределах пограничной зоны гражданам Республики Беларусь и Российской Федерации никаких специальных пропусков не требуется. Достаточно, как и раньше, иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Предпринятые меры, прежде всего, направлены на пресечение попыток "незаданных гостей" проникнуть в

Россию через границу на ее белорусском участке.

"Прошу Вас, Андрей Леонович, через средства массовой информации подробно объяснить смолянам суть происходящих событий, рассказать о причинах, которые повлекли установление погранзоны, акцентировав внимание на том, что интересы граждан России и Беларуси, как участников Союзного государства, ни в коей мере не ущемляются, - обратился Алексей Островский к начальнику погрануправления Андрею Павлову. - Руководителям районов, граничащих с Беларусью, поручая в кратчайшие сроки провести совещания с главами поселений, чтобы те в свою очередь, донесли до жителей подобную правдивую информацию, пресекая всякого рода слухи и домыслы".

Далее в соответствии с повесткой дня, участники заседания

заслушали доклады руководителей муниципальных образований Велижского, Демидовского, Руднянского, Сычевского, Шумячского, Краснинского районов и города Десногорска о работе, направленной на совершенствование деятельности органов местного самоуправления в сфере профилактики терроризма и противодействия его идеологии, реализации требований к антитеррористической защищенности объектов и мест массового пребывания людей.

Руководитель Оперативного штаба - начальник Управления ФСБ России по Смоленской области Игорь Тиньгаев отметил, что пока еще не во всех муниципалитетах завершена работа по обследованию, категорированию и паспортизации выделенных мест массового пребывания людей, и это при том, что ее проведение не тре-

бует финансовых затрат. Времени остается немного - уже к маю паспорта безопасности должны быть в наличии.

"Так работать недопустимо, - высказался в адрес нерадивых руководителей муниципально-го звена Губернатор Алексей Островский. - Ставлю задачу завершить все мероприятия строго в отведенные сроки. В противном случае последуют оргвыводы".

Также участники заседания рассмотрели приоритетные направления работы по повышению антитеррористической защищенности и безопасности населения на объектах транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства, в том числе - маршрутов передвижения зрителей и участников Чемпионата мира по футболу 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года.

Ольга Орлова

Депутатский прием**Встреча с депутатом областной Думы А. В. Калугиным**

В общественной приемной ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Хиславичском районе 8 февраля 2017 года проводил прием граждан по личным вопросам депутат Смоленской областной Думы Александр Владимирович Калугин. На приеме присутствовала председатель Хиславичского районного Совета депутатов Светлана Николаевна Костюкова.

На прием пришли 7 жителей района-

на с различными вопросами. Обращения касались оказания содействия в вопросах газификации жилых домов, оказания помощи в приобретении аппаратуры для районного Дома культуры, выделения помещения для размещения Дома детского творчества и др.

Принятие решений по выполнению обращений взято на контроль.

**Пресс-служба
Администрации района**

Семейные ценности**Любовью дорожить умейте**

Супруги Кириченко из Хиславичей заняли второе место в областном конкурсе "Лучшая пара года"

11 февраля в КВЦ имени Тенишевых состоялся финал ежегодного областного конкурса "Лучшая пара года", организованного главным управлением ЗАГС города Смоленска. Это мероприятие проводится в Смоленске уже более десяти лет и по традиции приурочено ко Дню влюбленных. На этот раз на звание лучшей пары года были номинированы пять молодых семей из Смоленской области, заключивших брак в 2016 году. В конкурсе приняли участие семейные пары из Смоленска, Смоленского района, Хиславичей, Рудни и Краснинского района. Поселок Хиславичи на конкурсе представляли супруги Роман и Анна Кириченко.

Молодожены участвовали в четырех конкурсах, по итогам которых была определена лучшая пара. Для того чтобы завоевать звездный титул, супруги должны были разыграть сцену своего знакомства, блеснуть интеллектом, удивить жюри своими кулинарными способностями и станцевать свадебный вальс.

Роман и Анна Кириченко достойно справились со всеми конкурсными испытаниями. В первом конкурсе они воспроизвели забавную историю своего знакомства: оказывается, ребята познакомились благодаря ошибке в номере телефона.

В интеллектуальном конкурсе Роман и Анна безошибочно ответили на все каверзные вопросы ведущих.

Очень эффектным и зрелищным оказался третий конкурс, где участники проявили не только блестящие кулинарные способности, но и творческий подход к подаче блюда. Все конкурсантам представили на суд жюри блинчики собственного приготовления с разнообразными аппетитными начинками. Супруги Кириченко раскрыли зрителям главный секрет приготовления своих изумительных блинчиков под названием "Семейная сказка". По словам Романа и Анны, приготовление вкусного блюда - это не просто сочетание необходимых продуктов. Готовить



нужно с душой, и в каждое блюдо, так же как и в семейную жизнь, добавлять капельку любви, заботы и доброты.

Перед заключительным конкурсом на сцену были приглашены ветераны семейной жизни - супруги Александр Алексеевич и Светлана Станиславовна Голубевы, прожившие вместе 60 лет. Они пожелали молодоженам долгой и счастливой совместной жизни и об-

ратились к ним с напутствием. По словам Светланы Станиславовны, секрет их семейного счастья заключается во взаимном уважении и умении признавать свои ошибки. "А еще в наше время все жили как-то проще, - отмечает Светлана Станиславовна, - раньше не было таких роскошных магазинов, поэтому было легче распределять семейный бюджет, а значит, было меньше поводов для ссор. По-

этому в этом вопросе тоже очень важно уметь договариваться друг с другом".

Самым романтическим и трогательным стал заключительный конкурс, во время которого пары танцевали вальс в торжественных свадебных нарядах.

По итогам четырех конкурсов супруги Роман и Анна Кириченко набрали 175 баллов и заняли почетное второе место, уступив победителям всего лишь

два балла. Титул лучшей пары года завоевали Павел и Наталия Пегины из Краснинского района. Всем участникам конкурса были вручены дипломы и памятные подарки от организаторов и партнеров конкурса.

Поздравляем Романа и Анну Кириченко с успешным выступлением на конкурсе и желаем им долгой и счастливой семейной жизни!

Анастасия СТЕФАНОВА

О продлении срока действия ФЗ "О гражданстве Российской Федерации"

Доводим информацию о продлении срока действия норм Главы 8.1 Федерального закона Российской Федерации от 31.05.2002 года №62-ФЗ "О гражданстве Российской Федерации". В соответствии с ФЗ от 19.12.2016 года №462-ФЗ "О внесении изменений в ФЗ "О гражданстве Российской Федерации" срок урегулирования правового статуса отдельных категорий лиц, находящихся на территории Российской Федерации продлен до 20.01.2020 года.

В настоящей главе определяются условия и порядок приема в гражданство Российской Федерации для отдельных категорий лиц, находящихся на территории РФ. К указанным лицам относятся:

а) дееспособные лица, состоявшие на 5 сентября 1991 года в гражданстве СССР, прибывшие в Российскую Федерацию для проживания до 1 ноября 2002 года, не приобретшие гражданство Российской Федерации в установленном порядке, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

б) дееспособные дети лиц, указанных в пункте "а" настоящей части, достигшие возраста восемнадцати лет, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

в) дети лиц, указанных в пункте "а" настоящей части, не достигшие возраста восемнадцати лет (далее - несовершеннолетние дети), если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

г) совершеннолетние недееспособные лица, находящиеся под опекой лиц, указанных в пункте "а" настоящей части, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

д) лица, имевшие гражданство бывшего СССР, получившие паспорт гражданина Российской Федерации до 1 июля 2002 года, у которых впоследствии полномочным органом, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, не было определено наличие гражданства Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве.

2. Лица, указанные в части первой настоящей статьи, могут урегулировать свой правовой статус на основании волеизъявления о приеме в гражданство Российской Федерации в соответствии с настоящим Федеральным законом или о выдаче вида на жительство в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года №115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".

3. Настоящая глава также устанавливает условия и порядок признания гражданами Российской Федерации проживающих на территории Российской Федерации лиц, имевших гражданство бывшего СССР, получивших паспорт гражданина Российской Федерации до 1 июля 2002 года и не приобретших гражданства Российской Федерации в установленном порядке, если они не имеют гражданства иностранного государства или действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве, а также их несовершеннолетних детей.

4. Лица, указанные в части третьей настоящей статьи, не желающие быть признанными гражданами Российской Федерации, вправе обратиться с заявлением о выдаче вида на жительство в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года №115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".

**Ведущий специалист-эксперт ОВМ
МО МВД РФ "Починковский"
В. П. Адашан**

В библиотеках района

В разные времена в обществе формируются свои, присущие только данной эпохе ценности. Но любовь к Родине, верность героическим традициям, знание истории своего народа - это набор основ любого гражданского общества, любого государственного строя.

В увлекательное путешествие по истории России, посвященное событиям 205-летней давности, а именно, Отечественной войне 1812 года и Бородинскому сражению, пригласила своих читателей Центральная районная библиотека. Урок за рамками учебника - форма работы, которая интересна и педагогам, и школьникам, и самим библиотекарям. В читальном зале библиотеки исторический выражение "Подвигу, доблести - память и честь" объединил старшеклассников Хиславичской школы.

События 1812 года занимают особое место в истории России. Борьба против наполеоновской агрессии породила тысячи героев из народа - партизан, ополченцев, солдат. О них, о героях того периода, и постарались рассказать сотрудники библиотеки.

На фоне мультимедийной презентации, которая позволила более ярко представить себе основные этапы боевых действий, школьники слушали рассказ о той опасности, которую несла в себе Отечественная война 1812 года для нашей страны. Нашествием "двунадесяти языков" называли тогда



эту орду. Действительно, под знамёнами императора Франции к нам пожаловали незваные гости из Франции и Германии, Испании и Австрии, Польши и многих других стран Европы. На слайдах презентации оживали картины и гравюры, повествующие о том, как вслед за русскими войсками "Великая армия" двигалась по Смоленской дороге к Москве. Звучали стихи и музыкальные произведения, посвящённые Отечественной войне 1812 года.

С замиранием слушали школьники о боях у Смоленской стены, на Бородинском поле, о горящей Москве. Ведущая рассказывала о том, как гна-

ли врага с нашей земли по той самой старой Смоленской дороге, по которой он шёл побеждать, как на весь мир прогремела ратная слава М.И. Кутузова, П.И. Багратиона, Н.Н. Раевского и других героев Отечественной войны 1812 года, защищавших свободу и независимость нашей Родины. Не только на Смоленщине знают и помнят лихого гусара Дениса Давыдова, наивившего ужас на французов в лесах под Вязьмой, а также храбрую старосту Василису Кожину, собравшую отряд в Сычевском уезде.

Более двух веков отделяют нас от великой победы русского народа в

Отечественной войне 1812 года, но и сегодня мы гордимся нашими предками, внесшими в историю множественные факты боевой славы тех лет.

«Не знать, что случилось до твоего рождения - значит навсегда оставаться ребёнком». Эти слова древнеримского оратора Цицерона сегодня как никогда актуальны и тем более справедливы, когда речь идёт об истории твоего Отечества. Ни в коем случае нельзя нам сегодня превращаться в "Иванов родства не помнящих". Нельзя забывать историю своего народа.

Елена Журова

Инспекторский участок "ДЕСНА"
ГИМС МЧС России по Смоленской области информирует**Любители подледного лова!**

ПОМНИТЕ! Чрезвычайно опасным фактором зимней рыбалки является тонкий непрочный лед. Его прочность зависит от толщины, температуры воздуха, конкретных условий водоема.

При температуре 0°C прочность льда в 10-12 раз слабее, чем при температуре -5°C. Лед толщиной 5 сантиметров выдерживает нагрузку одного человека, 8 сантиметров - двух рядом стоящих, 12 сантиметров - семерых стоящих рядом людей.

На лед нужно выходить в светлое время суток, сту-

пать по нему следует осторожно, обходить все подозрительные места. При движении по льду группой нужно соблюдать дистанцию между идущими 5-6 метров, не спешить и не скапливаться большими группами в одном месте. В случае потрескивания льда следует вернуться назад тем же путем, делая скользящие движения ногами, не отрывая их от поверхности льда.

В ветреную погоду, во время дождя, снегопада, сильного мороза рыболовы устраивают на льду временное укрытие из брезента, плотной ткани, пленки. Для обо-

грева используется открытый огонь: свеча, сухой спирт, лампа, костер. Поскольку процесс горения происходит в замкнутом, ограниченном пространстве, это приводит к быстрому сокращению количества кислорода в воздухе, скоплению углекислого газа и дыма. Находиться в подобных условиях опасно, так как можно отравиться продуктами горения.

**Будьте осторожны! Не рискуйте!
Никакой улов не стоит вашего здоровья, а то и жизни!**

При чрезвычайных ситуациях звонить - 01.

Сотового телефона - 112.

ГУ МЧС России по Смоленской области - 34-99-99
(единий телефон доверия).

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Администрация муниципального образования "Владимировское сельское поселение" Хиславичского района Смоленской области, именуемая в дальнейшем "Организатор", сообщает о проведении торгов в виде аукциона, открытого по составу участников и форме предложения о цене, на право заключения договоров аренды земельных участков:

Лот №1 кадастровый номер 67:22:0020102:480, площадь 460 272 м², местоположение: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, муниципальное образование "Владимировское сельское поселение", между деревнями Череповище, Владимировка, Боровка, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - сельскохозяйственное использование.

Лот №2 кадастровый номер 67:22:0020102:479, площадь 726 819 м², местоположение: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, муниципальное образование "Владимировское сельское поселение", северо-восточнее деревни Красное и восточнее деревни Красное, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - сельскохозяйственное использование.

Лот №3 кадастровый номер 67:22:0020102:46, площадь 800 000 м², местоположение: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, муниципальное образование "Владимировское сельское поселение", деревня Красное, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - сельскохозяйственное использование.

Основание проведения аукциона - распоряжение муниципального образования "Владимировское сельское поселение" Хиславичского района Смоленской области от 14 февраля 2017 г. №6

Начальная цена предмета аукциона

Лот № 1 размер ежегодной арендной платы, определенной в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ (в редакции от 29.12.2014 года с изменениями и дополнениями, вступившими в силу с 01.03.2015 года) в размере 1,5% от кадастровой стоимости составляет 11 667 рублей 89 копеек.

Величина повышения (шаг аукциона -3%) - 350 руб. 04 коп.

Сумма задатка - 20% от начальной цены предмета аукциона - 2 333 руб. 58 коп.

Срок аренды - 5 лет

Лот № 2 размер ежегодной арендной платы, определенной в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ (в редакции от 29.12.2014 года с изменениями и дополнениями, вступившими в силу с 01.03.2015 года) в размере 1,5% от кадастровой стоимости составляет 18 424 руб. 86 коп.

Величина повышения (шаг аукциона -3%) - 552 руб. 74 коп.

Сумма задатка - 20% от начальной цены предмета аукциона - 3 684 руб. 97 коп.

Срок аренды - 5 лет

Лот № 3 размер ежегодной арендной платы, определенной в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ (в редакции от 29.12.2014 года с изменениями и дополнениями, вступившими в силу с 01.03.2015 года) в размере 1,5% от кадастровой стоимости составляет 20280 рублей 00 копеек.

Величина повышения (шаг аукциона -3%) - 608 рублей 40 копеек.

Сумма задатка - 20% от начальной цены предмета аукциона - 4 056 руб. 00 коп.

Срок аренды - 5 лет

Аукцион состоится 20 марта 2017 года в 10 час. 00 мин. по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимировка, здание Администрации Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

Уполномоченный орган вправе отказаться от проведения аукциона, в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Для участия в аукционе необходимо направить в адрес Организатора заявку (согласно прилагаемой форме) на участие в торгах с указанием реквизитов счета для возврата задатка и с приложением к ней следующих документов:

1) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона в отношении заявителей - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единий государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единий государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Организатором аукциона с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимировка, здание Администрации Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области по рабочим дням с 9.00 до 17.00 час., (пятница с 9.00 до 16.00 час.) по московскому времени, перерыв на обед с 13.00 до

14.00 часов. Дата начала приема заявок и прилагающихся к ним документов для участия в аукционе - 17 февраля 2017 года 10.00 по московскому времени. Последний срок приема заявок - 15 марта 2017 года 17 час. 00 мин. по московскому времени.

Осмотр земельных участков с 17 февраля 2017 года по 15 марта 2017 года, понедельник-пятница с 11.00 до 13.00 часов.

К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, подавшие на участие в торгах заявку установленной формы не позднее указанного срока и представившие Организатору аукциона вышеуказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообщении счет. Поступление задатка на счет Организатора аукциона подтверждается выпиской со счета Организатора аукциона, представляемой на заседание аукционной комиссии.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, вместе с документами возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Заседание аукционной комиссии по определению участников торгов состоится 16 марта 2017 года в 10 час. 00 мин. по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимировка, здание Администрации Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области. Решение аукционной комиссии оформляется соответствующим протоколом. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона не позднее, чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее чем на следующий день после дня подписания протокола. Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее следующего после дня подписания протокола. Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенному им задатку возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона и является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона.. Не допускается заключение указанных договоров ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, засчитывается в оплату приобретаемого в аренду земельного участка. Задатки, внесенные лицами, не заключившими с установленной настоящей статьей порядок договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются. Задатки, внесенные лицами, не ставшими победителями торгов возвращаются в течение трех дней с момента подписания протокола о результатах торгов. Оформление прав на земельный участок осуществляется за счет Победителя торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Реквизиты для перевещивания задатка: Администрация Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области ИНН 6718004958, КПП 671801001

УФК по Смоленской области (Администрация Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области) л/с 05633003010

Отделение Смоленск г. Смоленск: БИК 046614001; р/с 40302810266143105001; ОГРН 1056750862981

Ознакомиться с документами на земельный участок, выставленный на торги, с правилами проведения аукциона, формой договора аренды земельного участка, оформить заявку на участие в торгах можно в Администрации Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимировка

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лысевичем Виталием Викторовичем (ООО "ЕО"); 214020, г. Смоленск, ул. Шевченко, д.79, оф.315; smol-geo@mail.ru; тел. 8(4812)31-31-53; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 3532, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:22:1500101:94, расположенного по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Соино, номер кадастрового квартала 67:22:1500101.

Заказчиком кадастровых работ является Шмелева Валентина Яковлевна, Смоленская область, г. Смоленск, пр. Строителей, д.17, кв.30. Тел. 8-910-729-66-58.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, Соинское с.п., д. Соино, возле дома принадлежащего Шмелевой Валентине Яковлевне. 20 марта 2017 года в 14 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, ул. Шевченко, д.79, оф.315.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.02.2017 г. по 17.03.2017 г., обоснованные выражения о местоположении границ земельных участков послеознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17.02.2017 г. по 17.03.2017 г., по адресу: г. Смоленск, ул. Шевченко, д.79, оф.315.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 67:22:1500101:103 - Смоленская область, Хиславичский район, Соинское с.п., д. Соино;
- земли государственной собственности;
- земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 67:22:1500101; а также иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

ОГИБДД информирует

Уважаемые водители и пешеходы!

Обратиться к вам заставляет тревожная ситуация, которая сложилась на наших дорогах. Практически не бывает такого дня, чтобы не произошло ДТП. В этом году в дорожных происшествиях на территории Смоленской области погибли 10 человек и 98 получили различные травмы и увечья. На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России "Починковский" один человек погиб и пять получили ранения.

Гибнут, теряют здоровье и калечатся, прежде всего, те, кто относится к наиболее активной части населения, в том числе и дети.

Подавляющее большинство происшествий на наших дорогах совершается по причине крайне низкой дисциплины, как водителей, так и пешеходов. Самое страшное в том, что большинство этих нарушений совершаются сознательно. Водители сознательно идут на обгон, зная, что он на данном участке запрещен, сознательно пытаются проехать на красный сигнал светофора, осознанно превышают допустимую скорость движения.

Особенно хочется обратить внимание на пешеходов. С наступлением зимы количество ДТП с этой категорией участников дорожного движения резко возрастает. При этом причиной автомобильных аварий чаще

всего становятся сами пешеходы, которые переходят проезжую часть в неустановленных местах, выбегают неожиданно на дорогу из-за стоящего транспорта или препятствия, ходят вдоль проезжей части, зачастую в состоянии опьянения. Такая халатность и недисциплинированность оборачивается трагедией на дороге. Мириться с этим нельзя. Не культ лихачества и вседозволенности, а высокая культура поведения, взаимное уважение к другим водителям и пешеходам, строгое и безусловное соблюдение Правил движения должны стать нравственной нормой нашего поведения на дороге. Только так, только таким путем мы сможем переломить тревожную ситуацию, добиться снижения аварийности и соответственно сберечь жизни и здоровье людей.

Все участники дорожного движения должны помнить, что порядок на дороге начинается с каждого из нас. Стремиться к нему нужно не из-за угрозы штрафа или иного наказания - в этом плане мы намерены быть строгими и принципиальными, а прежде всего потому, что нужно дорожить главной ценностью на земле - человеческой жизнью. И всемерно беречь ее, в том числе и на дорогах.

**С. В. Леонов,
врио начальника ОГИБДД, капитан полиции**

Сообщение

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом представлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, п. Хиславичи, ул. Луговая, дом 2B.

Разрешенное использование - ведение личного подсобного хозяйства, площадь земельного участка - 748 кв.м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.admin-smolensk.ru/>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620, Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П.П. Шахнов

ХИСЛАВИЧСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

от 8 февраля 2017 г. №9

Об утверждении "Положения о порядке привлечения и расходования добровольных пожертвований физических и юридических лиц и формы договора о добровольных пожертвованиях"

В целях установления порядка привлечения и расходования добровольных пожертвований физических и юридических лиц, на основании ст. 582 Гражданского кодекса РФ, ст. 41 Бюджетного кодекса РФ ст. 55 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, Хиславичский районный Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Утвердить "Положение о порядке привлечения и расходования добровольных пожертвований физических и юридических лиц и формы договора о добровольных пожертвованиях" (Приложение 1).
2. Утвердить форму договора о добровольном пожертвовании (Приложение 2).
3. Настоящее решение опубликовать в районной газете "Хиславичские известия".

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области **П.П. Шахнов**
Председатель Хиславичского районного Совета депутатов С.Н. Костюкова

Приложение 1

к решению Хиславичского районного Совета депутатов № 9 от 8 февраля 2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке привлечения и расходования добровольных пожертвований физических и юридических лиц

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение регулирует порядок привлечения и расходования добровольных пожертвований физических и юридических лиц муниципальным образованием "Хиславичский район" Смоленской области (далее - район).

1.2. Добровольными пожертвованиями признаются добровольные и безвозмездные пожертвования, имущественные взносы и (или) перечисления денежных средств физическими и юридическими лицами муниципальному образованию "Хиславичский район" Смоленской области в общеполезных целях, не влекущие получение данными физическими и (или) юридическими лицами материальной выгоды, оказание им услуг либо возникновение у кого-либо обязанностей по отношению к ним. Добровольные пожертвования передаются на безвозмездной основе в следующих формах:

-Бескорыстная передача в собственность муниципального образования имущества, в том числе денежных средств и объектов интеллектуальной собственности;

-Бескорыстное наделение правами владения, пользования и распоряжения любыми объектами права собственности;

-Бескорыстное выполнение работ, выполнение услуг юридическими и физическими лицами, осуществляющими добровольное пожертвование.

1.3. Добровольные пожертвования могут привлекаться от физических лиц и юридических лиц, политических партий, некоммерческих организаций независимо от их организационно-правовой формы.

1.4. Не вносят добровольные пожертвования органы государственной власти и органы местного самоуправления, муниципальные учреждения и предприятия.

1.5. Средства добровольных пожертвований учитываются в доходах и расходах бюджета муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.

1.6. Администрация района обеспечивает обособленный учет всех операций по использованию пожертвований денежных средств и имущества в соответствии с его назначением. Отчет об использовании пожертвований денежных средств и имущества вносится на рассмотрение исполнения бюджета за прошедший финансовый год.

2. Порядок привлечения добровольных пожертвований

2.1. Добровольные пожертвования могут привлекаться для решения вопросов местного значения, право обращения за добровольными пожертвованиями предоставляется главе муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области или, по его поручению, заместителям, Хиславичскому районному Совету депутатов.

2.2. Информация о привлечении пожертвований доводится в форме персональных писем к руководителям организаций, индивидуальных предпринимателей, физическим лицам, а также иными способами.

2.3. Физические или юридические лица вправе обращаться в администрацию района с предложениями о направлении добровольных пожертвований на конкретно указанные цели.

3. Порядок приема добровольных пожертвований

3.1. Добровольные пожертвования перечисляются в бюджет района на основании заключенного договора.

3.2. При передаче добровольных пожертвований по безналичному расчету в платежном документе указывается целевое назначение добровольных пожертвований.

3.3. Добровольные пожертвования по наличному расчету принимаются не могут.

3.4. Для осуществления добровольного пожертвования, в виде безвозмездной передачи имущества, жертвователь обращается с заявлением в администрацию муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области на распоряжение пожертвованием, а администрация в срок не позднее 30 дней со дня обращения должна принять решение о принятии (отказе в принятии) пожертвования.

3.5. Имущественное пожертвование оформляется актом приема-передачи и в случае, установленном законодательством, подлежит государственной регистрации. Расходы по уплате государственной пошлины за государственную регистрацию пожертвованного имущества, переход права собственности и других вещественных прав на недвижимые вещи регулируются сторонами.

Принимаемое от жертвователя имущество является муниципальной собственностью и учитывается в реестре муниципальной собственности. Стоимость передаваемого имущества, вещи или имущественные права определяется жертвователем, либо сторонами договора, либо независимым оценщиком.

4. Порядок расходования добровольных пожертвований

4.1. Добровольные пожертвования являются собственными доходами бюджета района.

4.2. Расходование привлеченных в виде добровольных пожертвований средств должно производиться строго в соответствии с целевым назначением.

4.3. Пожертвованные денежные средства расходуются в соответствии с целевым назначением и в соответствии с решением о бюджете района. В случае если цель пожертвования не определена, то они направляются на финансирование полезных работ, мероприятий и муниципальных программ, имеющих социально значимую направленность. В этом случае решение о направлении пожертвований принимает Хиславичский районный Совет депутатов.

4.4. Использование привлеченных средств должно осуществляться на основании утвержденной сметы доходов и расходов, муниципальных контрактов (договоров), счетов-фактур, актов выполненных работ и иных документов, подтверждающих целевое использование добровольных пожертвований.

4.5. Если использование пожертвованного имущества, станет невозможным вследствие изменившихся обстоятельств, оно может быть использовано по другому назначению лишь с согласия физических и юридических лиц, осуществляющих добровольное пожертвование, а в случае смерти физического лица, осуществляющего добровольное пожертвование - по решению суда.

Приложение 2 к решению Хиславичского районного Совета депутатов № 9 от 8 февраля 2017г.

Договор пожертвования

С " _____" 20 _____ года, именуемый в дальнейшем "Участник добровольного пожертвования", с одной стороны, и администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, именуемая "Администрация", в лице Главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, действующего на основании Устава, с другой стороны, а вместе именуемые "Стороны", заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1. В соответствии с настоящим договором Администрация принимает от "Участника добровольного пожертвования" добровольное пожертвование в виде _____ (денежные средства (сумма), имущество, права и т.п., если вещь не одна - перечисление, указывается индивидуализирующие признаки)

1.2. "Участник добровольного пожертвования" передает Администрации имущество (денежные средства), указанное в п. 1.1 настоящего договора, для использования Администрацией на _____ (уставную деятельность/указать конкретную цель)

1.3. Имущество считается переданным Администрации с момента подписания акта приема-передачи (денежные средства считаются переданными Администрацией с момента их зачисления на лицевой счет Администрации).

1.4. Если использование Администрацией пожертвованного имущества (денежных средств) в соответствии с назначением, указанным в п. 1.2 настоящего договора, станет невозможным вследствие изменения обстоятельств, то они могут быть использованы по другому назначению лишь с письменного согласия "Участника добровольного пожертвования", а в случае смерти "Участника добровольного пожертвования" - по решению суда.

2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

2.1. Администрация вправе принять добровольное пожертвование от "Участника добровольного пожертвования".

2.2. Администрация вправе в любое время до передачи ему пожертвования от него отказаться. Отказ Администрации от пожертвования должен быть совершен также в письменной форме. В этом случае настоящий договор считается расторгнутым с момента получения отказа.

2.3. "Участник добровольного пожертвования" вправе требовать отмены пожертвования в случае использования Администрацией пожертвованного имущества (денежных средств) не в соответствии с целями, указанными в п. 1.2 настоящего договора.

2.4. Администрация обязана ежегодно отчитываться за целевое использование полученных денежных средств, имущества.

2.5. "Участник добровольного пож

От всей души поздравляем юбилеем - 80-летием со дня рождения дорогого, любимого **Леонида Трофимовича КОВАЛЕВА!**
Дорогой муж, папочка наш и дедуля дорогой!
*Нет тебя родней,
У нас ты один такой!
С юбилеем тебя поздравляем,
Любим, крепко обнимаем.
Здоровья доброго,
Активного долголетия
На много лет желаем!*

Жена, дети, внуки, правнучка

Сердечно, от всей души поздравляем с юбилеем **КОВАЛЕВА Леонида Трофимовича!**

Что может быть прекрасней юбилея!
Хоть и немного грустно в этот день:
Нам кажется, что мы стареем,
Что годы пролетели, будто тень.
Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие года,
Пусть хорошо и счастливо живется,
И пусть здоровье радует всегда!

С уважением, семья Ермаченковых

Уважаемую **МАГАНКОВУ Галину Ивановну**
от всей души поздравляем с юбилеем!

В прекрасный юбилей хотим Вам пожелать
Улыбок, никогда не унывать,
Хранить в душе источник чистоты,
Побольше видеть в мире красоты.
Здоровья Вам и радости в глазах —
Всего, о чём не скажешь в трех словах.
Гармонии, удачи, и уюта,
И счастья просто каждую минуту.

Семья Барабановых (д. Вороновка)

Внимание! Распродажа!

26 февраля и 5 марта с 18.40 до 19.00 час. на мини-рынке п. Хиславичи распродажа яйценоских кур-несушек и молодок, петухов разного окраса и возраста. Цена - от 150 рублей. При покупке 15 кур - 2 бесплатно.

Также в продаже поросята разных пород (вес от 7 до 20 кг).

Тел.: 8-952-995-89-40.

Реклама

Поздравляем!

Сердечно поздравляю с юбилеем дорогую, любимую мою доченьку **КОСТРОВУ Ирину!**
Моя доченька родная, лучик света в темноте, Счастья и добра желает мама в этот день тебе. Чтобы лаской и нежной Оставалась ты всегда, Только радость и удача Была в жизни суждена. Знай, с тобой всегда я рядом, Все пойму и помогу, От ветров и ураганов, Мое солнце сберегу!



Мама

От всей души поздравляем любимую, дорогую мамочку, сестру и тетю **КОСТРОВУ Ирину Николаевну!**

Любимая мама, сестра дорогая, Мы счастья от души тебе желаем. В юбилей приими ты поздравление От нас родных, и будь всегда такой Любимой, нежной и веселой,

без сомнения,

И рядом будем мы всегда с тобой!

Любящие тебя дети Саша, Андрюша, брат с семьей

Сердечно поздравляем с днем рождения **МАКЕЕВУ Людмилу Алексеевну!**

Пусть череда счастливых лет Составит светлых дней букет! Пусть счастье, словно мотылек, С цветком порхает на цветок! Пусть каждый промелькнувший миг Осветит солнца яркий блеск, А каждый пробежавший час Пусть станет праздником для Вас!

**Жители д. Вороновка:
Барабановы, Габорак, Ильина**

Внимание! У нас дешевле.

Молодые куры-несушки (5-6 мес.) высокопродуктивных яйценосных пород в субботу 18 и 25 февраля с 12.00 до 12.30 на мини-рынке.

Реклама

ООО «Брянская Мясная Компания»
приглашает на Ярмарку вакансий:

МИРАТОРГ

Операторов по уходу за животными
Руководителей ферм
Ветеринарных врачей
Администраторов ферм



Предлагаем:
• Оформление по ТК РФ
• ИНТЕРНЕТ работу в СТАБИЛЬНОЙ и УСПЕШНО развивающейся компании
• ДОСТОЙНУЮ плату труда
• ОБУЧЕНИЕ и СТАЖИРОВКА со специалистами из США, Австралии, Бразилии
• КАРЬЕРНЫЙ РОСТ

Ярмарка состоится 21.02 в 10:00 по адресу:
ЦЗН п.Хиславичи, улица Советская, 30

Тел.: 8(4832)30-37-41, 8-919-042-91-09 (Ольга)

Реклама

Трудоустройство

ООО «Зеленый фургон» (г. Москва) приглашает на работу (мужчин, женщин) рабочих зеленого хозяйства.

Заработная плата от 30000 руб.

Телефоны для справок:

+7-963-922-75-86

(Лидия Степановна)

+7-968-943-95-41

(Александр Михайлович)

Услуги

Сервисный центр «ХолодОК» предоставляет услуги по ремонту холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатный. Гарантия.

Телефон-8-920-709-66-79.

Реклама

Уважаемые читатели!

Если вы не успели подписаться на районную газету «Хиславицкие известия» на I-е полугодие 2017 года, то подписку вы можете оформить в любом почтовом отделении связи или в редакции газеты (без доставки).

Оставайтесь с нами!



СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «ПАРТНЕР-А»
8(4812) 561-691; 8(951)712-40-94

ПРЕДЛАГАЕТ:

- ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- ВЫВОЗ МУСОРА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ
- ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ СКИДКА!



РАССРОЧКА 0%

НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТ!
КРЕДИТ, ПОД 1% В МЕСЯЦ

**РАССРОЧКА ДО 24 МЕСЯЦЕВ
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА**



**КОМПЛЕКТ ПО ПРОФЕССИОНАльному УХОДУ
ЗА ОКНАМИ В ПОДАРОК**

10 лет гарантии

Реклама

**8(4812)407-410 СТЕКЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ:
8-951-694-7410 ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ
КОНДЕНСАТА**

КОМПАНИЯ ОКНА-М

ПРОВОДИТ АКЦИЮ:

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

453 Руб/Мес*

ОКНО ЗАМЕЛЫЙ ПЕНСИОНЕРАМ СИНДРА!

Энергосберегающее стекло

Функция ночной проветривания дома

БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ У ВАС ДОМА
СТЕКЛО
ЕНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕЕ

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславицкий район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславицкие известия» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор—2-23-93,
общий отдел тел/факс—2-13-84,
бухгалтерия—2-13-78.
Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславицкие известия»
выходит по пятницам.
В розницу цена свободная.
Подписано в печать:
по графику - четверг в 14.00.
Фактически - четверг в 14.00.
Подписано индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.
Тираж 900. Заказ №157.
Отпечатана в типографии
ООО «Газета Авось-ка»
ИНН 672300884
216400, Смоленская обл.,
г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

16+